
Велика Британія 
ділиться досвідом
надсучасних цифрових технологій із Славутичем

26 березня у Славутичі відбулася офіційна церемонія 
завершення реалізації технологічної ініціативи — створення 
сучасної міської інформаційної мережі на основі технології 
WiMax.

Людмила ЛЮБИВА, 
завідуюча центром інформації, 
фото Вадима ІВКІНА

Цей міжнародний грантовий 
проект реалізовано за фінансової 
підтримки Міністерства Велико
британії з питань енергетики та 
кліматичних змін в рамках програ
ми Глобального партнерства 
"Соціальні та економічні наслідки 
закриття атомних станцій". Цим са
мим засвідчився результат 
співпраці у сфері сучасних техно
логій між двома країнами.

В заході взяли участь представ
ник Посольства Великобританії в 
Україні Джудіт Гарднер, головний 
директор офісу ядерного розвитку 
Міністерства Великобританії,

грами "Глобальне партнерство" 
Міністерства Великобританії Тре
вор Хейворд, заступник голови 
Київської облдержадміністрації 
Юрій Ковбасюк, заступник голови 
Київської обласної ради Лариса 
Піотрович, ректор Київського 
Міжнародного Університету Хача
тур Хачатурян, міський голова Сла
вутича Володимир Удовиченко, 
представники компаній, що безпо
середньо займались реалізацією 
вищевказаного проекту, а також 
представники громадськості, 
міжнародних організацій,
діяльність яких пов'язана з подо
ланням негативних соціально-еко
номічних наслідків закриття атом
них станцій.

Упродовж п'яти років здійсню

тину якої було нещодавно встанов
лено і перевірено за міжнародними 
стандартами.

Управління проектом та 
вирішення організаційних питань, 
стосовно його практичної ре
алізації, здійснювалось Славутиць- 
кою міською громадською ор
ганізацією "Лабораторія малого 
бізнесу", яка має великий позитив
ний досвід реалізації різноманітних 
міжнародних проектів.

Основним моментом події запу
ску технології було проведення те
лемосту між міністром з питань 
енергетики та кліматичних змін Ве
ликої Британії Майком О'Брайяном 
з Вайт Холлу, Лондон, та представ
никами державної та місцевої вла
ди України, британського уряду та 
громади міста Славутича, які зібра
лись на головній площі міста. Уста
новлення прямого зв'язку з Вели
кобританією дозволило також 
поспілкуватися учням британської 
школи, що знаходиться неподалік 
від університету міста Ланкастер, з 
учнями ліцею м.Славутича.

В рамках реалізації цього проек

ту створено зовнішній канал 
радіорелейного зв'язку "Чернігів- 
Славутич". Головною особливістю 
такої технологічної ініціативи є за
стосування сучасних технічних 
рішень для будівництва бездрото
вих каналів зв'язку. Високош 
видкісна внутрішньобездротова 
інформаційна мережа з'єднала між 
собою об'єкти соціальної інфраст
руктури в єдину інформаційну ме
режу та дозволила створити нові 
внутрішньоміські інформаційні ре
сурси.

У своїй промові міський голова 
Володимир Удовиченко наголосив: 
"Можливо, Славутич і є наймолод
шим містом в Україні, проте ми 
швидко вчимося! Ми маємо чітке 
бачення майбутнього, що передба
чає перетворення нашого міста в 
новітнє електронне місто 21 
століття. Ми зробили перший крок, 
та все ще багато чого треба зроби
ти. Ми вдячні за важливий внесок зі 
сторони уряду Великої Британії, що 
допоміг нам з цим процесом ево
люції” .енергетики і кліматичних змін Марк 

Хігсон, заступник директора про-
валось планування, розробка та 
будівництво мережі, останню час


